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    -obrazloženje Prijedloga -  
 

Poštovani, 

sukladno članku 42. i 43. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“ 
broj 12/21 i 14/22) pokreće se postupak donošenja Odluke o donošenju izmjena i dopuna Strategije 
zelene urbane obnove Grada Vrbovca 2023.-2033. 
 
PRAVNA OSNOVA 

Zakonska osnova za donošenje Odluke o donošenju izmjena i dopuna Strategije zelene 
urbane obnove (u daljnjem tekstu Strategija ZUO) Grada Vrbovca 2023 – 2033. sadržana je u članku 
31. stavku 1. al. 30. Statuta Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 9/21).  
Programi, strategije i dokumenti višeg reda s kojima je Strategija ZUO Grada Vrbovca usklađena, tj. 
pravni okvir za njeno donošenje su: Nacionalna razvojna strategija za razdoblje do 2030., Nacionalni 
plan oporavka i otpornosti, Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje 
2021. do 2030. godine i Program razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje 
2021. do 2030. godine. 
 
TEMELJNA PITANJA I OCJENA STANJA 

Na snazi je Strategija zelene urbane obnove Grada Vrbovca za razdoblje 2023. – 2033.g., koju 
je Odlukom o donošenju Strategije zelene urbane obnove Grada Vrbovca za razdoblje 2023.-2033.g. 
donijelo Gradsko vijeće Grada Vrbovca na 18. sjednici održanoj dana 27. rujna 2023.g. 
Razlozi donošenja ovih izmjena i dopuna su usklađivanje Strategije zelene urbane obnove za Grad 
Vrbovec s uvjetima Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Razvoj zelene infrastrukture u 
urbanim područjima“, Aneksom 2., Smjernicama 3.0 za izradu Strategija zelene urbane obnove, 
kojima je određeno da svaki projekt koji se prijavljuje za financiranje mora biti jasno definiran u 
Strategiji. Stoga se ove izmjene i dopune odnose isključivo na preciznije definiranje projekata koje se 
Grad Vrbovec planira prijaviti na ovaj ili na buduće javne pozive/natječaje, a spremni su za apliciranje. 
 
OCJENA POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA 

Za donošenje ove Odluke nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu Grada Vrbovca. 
 
 



OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA  

Strategija je strateška podloga kojom se omogućava ostvarenje ciljeva razvoja zelene 

infrastrukture, integracija rješenja zasnovanih na prirodi, unaprjeđenje kružnog gospodarenja 

prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim 

promjenama i jačanje otpornosti na rizike Grada Vrbovca. Ovim izmjenama i dopunama osigurat će 

se jasnije definiranje projekata koji su od interesa Grada Vrbovca, koja se financiraju pozivom na 

dodjelu bespovratnih sredstava „Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima“. 

 

Popis izmjena i dopuna Strategije zelene urbane obnove Grada Vrbovca 2023.-2033. 

 

Str. 97. Tablica I 1: Strateški okvir Strategije zelene urbane obnove Grada Vrbovca – strateški cilj 1, 

aktivnost/projekt 1-13 Biciklističke staze mijenja se u 1-13 Biciklističke staze – poveznice s kružnom 

biciklističkom stazom;  

aktivnost/projekt 1-17 Revitalizacija parka povijesne jezgre uz dvorac Patačić i crkvu sv. Vida, mijenja 

se u 1-17 / Revitalizacija parka i uređenje zelenila uz kulturno povijesnu cjelinu Vrbovec Z-3533 

 

Str. 108. u tabeli Projekt 1-11 : Kružna biciklistička staza, u dijelu OPIS, odlomku 5 umjesto rečenice: 

”Na svim mjestima gdje je to moguće preferiraju se prirodni materijali podloge odnosno kamen 

tucanik.”, tekst se mijenja te ona glasi: “Na svim mjestima gdje je to moguće preferiraju se prirodni 

materijali, odnosno materijali koji imaju upojnu moć.” 

Str. 110. Aktivnost 1-13 : Biciklističke staze, mijenja se u:  Projekt 1-13 : Biciklističke staze – 

poveznice s kružnom biciklističkom stazom 

aktivnost/projekt: 1-13 / BICIKLISTIČKE STAZE 

opis: Projekt uključuje izgradnju 3 biciklističke staze koje povezuju centar Grada 

Vrbovca s kružnom biciklističkom stazom. U tu svrhu planirana je izgradnja 3  

biciklističke staze.  

1. staza – Kolodvorska ulica od završetka pješačke staze (mosta) do 

spomenika civilnim žrtvama 2. svjetskog rata, gdje gdje se nastavlja rutom 

kružne staze (uz parkiralište) i nastavlja do željezničkog kolodvora.  

2. staza – od raskrižja Kolodvorske ulice i ulice Eugena de Piennesa – uz Ulicu 

Eugen de Piennes do kružne staze u Zagrebačkoj ulici.  

3. staza – od raskrižja kod autobusnog kolodvora uz ulicu Buban – ulica Brdo 

– uz groblje do  kružne staze uz prugu. Materijal staze izvesti od materijala s 

upojnom moći, a stazu gdje je to moguće zasjeniti drvećem ili alternativno 

ozeleniti grmljem i zelenim pojasom travnjaka. 

lokacija: Područje Grada Vrbovca unutar kružne biciklističke staze – 3 biciklističke 

staze 

posebni cilj doprinos funkcijama ZUO potencijalni izvori financiranja 

1.2. ekološki, društveni 

dio svih zelenih koridora 

DP, ŽP, LP, EU 

rok provedbe trenutno stanje 2023. ciljano stanje 2033. pokazatelj ishoda 

srednjeročan 0 4000 m Dužina izgrađenih 

biciklističkih staza 

veza na strategije povezano s mjerama/aktivnostima/projektima SZUO 

PRV, SECAP 1-5, 1-7, 1-9, 2-2, 2-3 

 

 

 



Str. 111. Aktivnost 1-15 : Izgradnja zelenih parkirališta, mijenja se u:  

Projekt 1-15 : Izgradnja zelenih parkirališta 

aktivnost/projekt: 1-15 / IZGRADNJA ZELENIH PARKIRALIŠTA 

opis: Cilj projekta je poticati izgradnju novih/uređenje postojećih parkirališnih 

površina (4 parkirališta) koja će imati smanjen negativan utjecaj na 

mikroklimatske, ekološke i estetske značajke naselja, a ujedno će imati ulogu 

značajnog elementa zelene infrastrukture. To je moguće ostvariti prije svega 

na način da se poveća udio biljnog materijala odnosno ozelenjenih dijelova 

nauštrb smanjenja broja parkirnih mjesta. Kao biljni materijal prvenstveno se 

upotrebljavaju autohtona i udomaćena stabla s niskim zahtjevima za 

održavanjem odnosno zalijevanjem i orezivanjem. Značajnije povoljnija 

opcija je i formiranje širih pojasa gdje se stabla kombiniraju s grmljem i 

prirodnim travnjacima. Na mjestima gdje nije moguće ostvariti sadnju 

stabala kao prihvatljiva opcija može se navesti sustav ozelenjenih pergola 

koje također imaju ulogu u smanjenju negativnih utjecaja topline. Kod 

izvedbe podloge prednost je potrebno dati prirodnijim materijalima s većom 

razinom upojnosti vode ili inovativnim sustavima odvodnje koji mogu imati 

ulogu u sakupljanju vode ili preusmjeravanju na područja gdje je potrebna 

voda. Tijekom projektiranja i ostvarenja parkirališnih površina posebnu 

pažnju potrebno je uvrstiti i drugim oblicima prijevoza osim automobilskog 

odnosno povećati udio područja za motocikle i bicikle. Također, ukoliko 

postoje mogućnosti potrebno je razmišljati i o punionicama za električna 

vozila. Budući da je rasvjeta na određenim lokacijama nužna svakako treba 

uzeti u obzir ekološka nisko energetska rasvjetna tijela s povoljnom toplinom 

boje, pametnim modelom trajanja osvjetljenja i s vrlo malim rasapom 

svjetlosti radi što manjeg utjecaja svjetlosnog onečišćenja. 

lokacija: 4 parkirališta u naselju Vrbovec: 

1. parkiralište uz zgradu Starog suda;  

2. parkiralište uz tržnicu;  

3. parkiralište uz željeznički kolodvor i  

4. parkiralište uz gradsko groblje  

posebni cilj doprinos funkcijama ZUO potencijalni izvori financiranja 

1.2. Društveni, ekološki i gospodarski 

dio svih zelenih koridora 

LP, EU 

rok provedbe trenutno stanje 2023. ciljano stanje 2033. pokazatelj ishoda 

srednjeročan 0 15.000 m2 Površina izgrađena 4 

zelena parkirališta 

veza na strategije povezano s mjerama/aktivnostima/projektima SZUO 

PRV, SECAP 1-1, 1-2, 1-3, 1-5, 1-7, 1-9, 1-10, 1-16, 1-20, 1-21, 2-2, 

2-3 

Str. 112. U tabeli Projekt 1-16: Pilot projekt zeleno parkiralište Centar (PARKiralište) u dijelu OPIS 

tekst „Projektom je potrebno obuhvatiti i postojeću prometnicu.“ Mijenja se u tekst Projektom je 

potrebno obuhvatiti i postojeću prometnicu (ulica Krste Frankopana).“   

Str. 112. U tabeli Projekt 1-16: Pilot projekt zeleno parkiralište Centar (PARKiralište) u dijelu LOKACIJA 

tekst „Parkiralište iza glavnog gradskog trga - k.č. 1510, k.o. Vrbovec 1“ mijenja se u „Parkiralište iza 

glavnog gradskog trga - k.č. 1510/1, 4969, 4834/1, 4850, 1517, 1522 i 4970, k.o. Vrbovec 1“ 

Str. 113.  Projekta 1-17 – Revitalizacija parka povijesne jezgre uz dvorac Patačić i crkvu sv. Vida 

mijenja se u:  



Projekt 1-17 : Revitalizacija parka i uređenje zelenila uz kulturno povijesnu cjelinu Vrbovec, reg.br. 

Z-3533 

aktivnost/projekt: 1-17 / REVITALIZACIJA PARKA I UREĐENJE ZELENILA UZ KULTURNO 

POVIJESNU CJELINU VRBOVEC, reg.br. Z-3533 

opis: Povijesna jezgra naselja nalazi se u središtu grada Vrbovca u sklopu koje se 

nalaze ostaci nekadašnjeg perivoja oko dvorca Patačić formirani u gradski 

park. Projektom su planirane minimalne intervencije u strukturi zelenila, 

obnova staza i javne plastike, obnova urbane opreme, osvjetljenje područja, 

dodavanje mjera za povećanje bioraznolikosti flore i faune, održive urbane 

mobilnosti, mogućnosti boravka, edukacije i društvene interakcije te 

ostvarenje informativnih i interaktivnih sadržaja u i uz kulturno-povijesnu 

cjelinu u svrhu jačanja identiteta ovog prostora i njegovog povijesnog 

značaja.  

lokacija: Park oko dvorca Patačić i Ljetne pozornice (k.č. 1524, 1822 i 1824, k.o. 

Vrbovec 1) 

posebni cilj doprinos funkcijama ZUO potencijalni izvori financiranja 

1.3. Društveni, ekološki i gospodarski 

dio zelenog koridora K-6 

LP, EU 

rok provedbe trenutno stanje 2023. ciljano stanje 2033. pokazatelj ishoda 

srednjeročan 0 10.000 m2 Revitalizirana površina 

parka 

veza na strategije povezano s mjerama/aktivnostima/projektima SZUO 

PRV, SECAP 1-5, 2-2, 2-3 

  

 

Str. 115. U Tablicu J-1: Popis lokacija evidentiranih bunara na području Grada Vrbovca, dodana su 2 

bunara u K.O. Vrbovec 1 (sad redni broj 3. i 4.) – bunar na parkiralištu centar – k.č.br. 1510/1 i bunar 

u parku kod dvorca Patačić – k.č.br. 1822.   

 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku utvrđivanje prijedloga Odluke, kao u 

prilogu, a Gradskom vijeću Grada Vrbovca ista se podnosi na raspravu i donošenje.    

 

 

Službenica ovlaštena za privremeno 
obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za razvoj grada 
       Andreja Tanasković, univ. mag. iur, v.r. 

 

 

 

 

 

 


